



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

## BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

### SUMÁRIO

<b>01- PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO – CTG - RETIFICAÇÃO</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2020 – Mestrado e Doutorado .....	<b>01 - 02</b>
<b>02- PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA APLICADA À SAÚDE – CB – RESULTADO FINAL</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2020 – Mestrado e Doutorado .....	<b>02 - 03</b>
<b>03- PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA ANIMAL – CB – RESULTADO FINAL</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2020 – Mestrado e Doutorado .....	<b>03 - 04</b>
<b>04- PÓS-GRADUAÇÃO EM CIRURGIA – CCM – RESULTADO FINAL</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2020.1 – Mestrado e Doutorado .....	<b>04 - 05</b>
<b>05- PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE – CFCH – RESULTADO FINAL</b>	
Seleção para Ingresso ao Programa de Pós-Graduação – 2020 – Doutorado .....	<b>05 - 07</b>
<b>06- PORTARIAS DE PESSOAL</b>	
PROGEST/DLC – Nº 76/2019 .....	<b>08</b>
CENTRO – CTG – Nº 016/2019 .....	<b>08</b>

## **BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**

Reitor – Prof. Alfredo Macedo Gomes

Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Karla Rafaela Nascimento da Silva

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas/PROGEPE

Edifício da Reitoria

Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172

Cidade Universitária

50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966

Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 - fev. 2003)
Prof. Geraldo José Marques Pereira	(fev. 2003 - out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 - out. 2011)
Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado	(out. 2011 - out. 2019)

(5) Universidade – Pernambuco – Periódicos

**CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PRODUÇÃO  
CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**Retificação do Edital do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção publicado no Boletim Oficial nº61 (Especial) de 10 de julho de 2019.**

**Mestrado Acadêmico**

**Item 3.1 onde se lê:**

3.1 – A Seleção para o Mestrado Acadêmico será realizada em Etapa única, conforme cronograma:

<b>Cronograma da Seleção</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Resultado	02/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Prazo Recursal	03 a 05/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Resultado final:	06/dezembro/2019	08:00 às 12:00

**Item 3.1 Leia-se:**

3.1 – A Seleção para o Mestrado Acadêmico será realizada em Etapa única, conforme cronograma:

<b>Cronograma da Seleção</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Resultado	09/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Prazo Recursal	10 a 12/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Resultado final:	13/dezembro/2019	08:00 às 12:00

**Item 6.1 onde se lê:**

6.1 - Para o Curso de Mestrado Acadêmico, são fixadas 20 vagas, as quais serão preenchidas por candidatos classificados através deste Edital. Havendo desistência de candidato aprovado/classificado, será convocado o candidato aprovado/não classificado seguinte, obedecendo a ordem de classificação, até a data de encerramento da matrícula (conforme consta no Edital padrão), desde que atenda ao perfil da vaga liberada, podendo ser chamado o primeiro candidato que atenda a esse perfil.

**Item 6.1 Leia-se:**

6.1 - Para o Curso de Mestrado Acadêmico, são fixadas 38 vagas, as quais serão preenchidas por candidatos classificados através deste Edital. Havendo desistência de candidato aprovado/classificado, será convocado o candidato aprovado/não classificado seguinte, obedecendo a ordem de classificação, até a data de encerramento da matrícula (conforme consta no Edital padrão), desde que atenda ao perfil da vaga liberada, podendo ser chamado o primeiro candidato que atenda a esse perfil.

**Doutorado**

**Item 3.1 onde se lê:**

3.1 – A Seleção para o Doutorado será realizada em Etapa Única, conforme cronograma:

<b>Cronograma da Seleção</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Resultado	10/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Prazo Recursal	11 a 13/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Resultado final:	16/dezembro/2019	08:00 às 12:00

**Item 3.1 Leia-se:**

3.1 – A Seleção para o Doutorado será realizada em Etapa Única, conforme cronograma:

<b>Cronograma da Seleção</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>
Resultado	17/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Prazo Recursal	18 a 20/dezembro/2019	08:00 às 12:00
Resultado final:	23/dezembro/2019	08:00 às 12:00

**Item 6.1 onde se lê:**

6.1 – São fixadas em 15 vagas para o Curso de Doutorado, as quais serão preenchidas por candidatos classificados através deste Edital. Havendo desistência de candidato aprovado/classificado, será convocado o candidato aprovado/não classificado seguinte, obedecendo a ordem de classificação, até a data de encerramento da matrícula (conforme consta no Edital padrão), desde que atenda ao perfil da vaga liberada, podendo ser chamado o primeiro candidato que atenda a esse perfil.

**Item 6.1 Leia-se:**

6.1 - São fixadas em 17 vagas para o Curso de Doutorado, as quais serão preenchidas por candidatos classificados através deste Edital. Havendo desistência de candidato aprovado/classificado, será convocado o candidato aprovado/não classificado seguinte, obedecendo a ordem de classificação, até a data de encerramento da matrícula (conforme consta no Edital padrão), desde que atenda ao perfil da vaga liberada, podendo ser chamado o primeiro candidato que atenda a esse perfil.

Luciana Hazin Alencar  
Vice-Coordenadora do PPGEP/UFPE

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA APLICADA À SAÚDE  
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO**

**Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em BIOLOGIA APLICADA À SAÚDE da UFPE – Centro de Biociências – 2020.1**

De acordo com o Item 6.1 do Edital de Seleção publicado no Boletim Oficial Especial nº 116 de 29 de outubro de 2019, disponível em [www.ufpe.br/progepe/boletim-oficial](http://www.ufpe.br/progepe/boletim-oficial), o número de vagas para o Mestrado é fixado em 09 (nove) e o de Doutorado em 19 (dezenove), das quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo o número de vagas de cada tema de pesquisa.

**MESTRADO**  
**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1º	LUANNA DE ÂNGELIS CORREIA DE SOUSA	8,17
2º	DIEGO SANTANA JERÔNIMO DA SILVA	7,83
3º	JULIA HAYALE OLIVEIRA SIMAS	7,35
4º	ERLAN PÉRCIO LOPES RUFINO	6,84
5º	MARIA ERCILIA LIMA BARREIRO	6,84

**DOUTORADO**

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1º	FLÁVIA MACHULIS MAGALHÃES	8,15
2º	MARIANA MOREIRA ALVES	7,98
3º	JULIANA ANDRADE FERREIRA DE SOUZA	7,81
4º	KÉTURA RHAMMÁ CAVALCANTE FERREIRA	7,79
5º	BRENA FIGUEIREDO RIBEIRO DE SENA	7,73
6º	CAMILA BARBOSA LYRA DE OLIVEIRA	7,39
7º	FRANCISCO DE ASSIS VAZ GUIMARÃES FILHO	6,76
8º	ANDREW LIKAKA	6,70
9º	RITA DE CÁSSIA BRAGA GRANJA	6,37
10º	TEDLA MEZEMIR DAMTE	6,35

José Luiz de Lima Filho

Vice coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia Aplicada à Saúde

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA ANIMAL**

**Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em BIOLOGIA ANIMAL/MESTRADO E  
DOUTORADO da UFPE – (CENTRO DE BIOCÊNCIAS) 2020.1**

De acordo com o **Item 06** do Edital de Seleção publicado no **Boletim Oficial 110** de **18/10/2019**, disponível em <https://www3.ufpe.br/progepe/>, o número de vagas para o Mestrado é fixado em **20** (vinte) e o de Doutorado em **20** (vinte), as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo a ordem de classificação.

**MESTRADO**

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1	LETICIA FRANCO DE ALMEIDA COSTA	10,0
2	JOSÉ GUILHERME ALVES DA SILVA JUNIOR	5,1
3	PATRICIA MARQUES DO AMARAL OLIVEIRA	4,7
4	GABRIELA STREPPPEL STEINDORFF	4,0
5	FRANCISCO DAS CHAGAS SILVA NETO	3,6
6	BRUNA MARCELA TEIXEIRA DE ANDRADE	3,5
7	CLÁUDIO ANTÔNIO DE MOURA	3,1
8	ERICA SUZAN MARTINS LIMA	2,5
9	DEMETRIOS LUCAS DA SILVA	0,4

**DOUTORADO**

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1	BARNAGLEISON SILVA LISBOA	10,0
2	RAFAEL ANTÔNIO BRANDÃO	10,0

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
3	LETÍCIA PEREIRA PONTES	8,9
4	NÍDIA CRISTIANE DE MÉLO MARINHO	8,5
5	DANUBIA GUIMARÃES DA SILVA	8,2
6	ALAN DIAS CAVALCANTI	8,0
7	EMERSON GONÇALVES DIAS	5,9
8	ISABELA GUIMARÃES LEITÃO DA SILVA	5,7
9	AMANDA GRAZIELE ARAÚJO RESENDE	5,3
10	LEANDRO AUGUSTO DE SOUZA JÚNIOR	5,0
11	CLARA ARAÚJO SALVINO	3,7

Ulisses dos Santos Pinheiro  
 Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biologia Animal/UFPE

**CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS  
 PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIRURGIA  
 CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

**Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em (PÓS-GRADUAÇÃO EM CIRURGIA/NÍVEIS MESTRADO E DOUTORADO) da UFPE – (CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS) – 2020.1**

De acordo com o Item 06 do Edital de Seleção publicado no Boletim Oficial 031 de 10/04/2019, disponível em [www.ufpe.br/PROGEP](http://www.ufpe.br/PROGEP), o número de vagas para o Mestrado é fixado em 25 (VINTE E CINCO) e o de Doutorado em 25 (VINTE E CINCO), as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo a ordem de classificação.

**MESTRADO**

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
01	RODRIGO NEVES FLORÊNCIO	9,25
02	ROBERTO DE OLIVEIRA BURIL	8,52
03	AMANDA PEREIRA DE FRANÇA	8,41
04	FERNANDO KENNEDY PEREIRA CHAVES	8,29
05	FREDERICO AUGUSTO SANTOS	8,11
06	MURILO AUGUSTO DE ALMEIDA RODRIGUES	7,81
07	NADJA ROLIM GONÇALVES DE ALENCAR	7,80
08	CICÍLIA FRAGA ROCHA PONTES	7,78
09	SÉRGIO LUIS DA SILVA CALISTO	7,77
10	BRENO GOMES GALLO	7,63
11	RENATA CRISTINA LACERDA BITENCOURT	7,63
12	ISABELE MARIA CABRAL DO NASCIMENTO	7,56
13	JULIANA MOREIRA DE SANTANA	7,45
14	IANNE KALINE BEZERRA OLIVEIRA	7,35
15	RODRIGO PATICK FUJINO	7,32
16	ALESSANDRA PAULA DE MELO CALADO	7,21
17	BRUNO CESAR ALBUQUERQUE DOS SANTOS	7,19
18	VANESSA PATRICIA XAVIER BATISTA	7,15

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA

**DOUTORADO**  
**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
01	FILIPPE TENÓRIO LIRA NETO	7,91
02	GLAUCO DESMOLINS DIANE C. W. PRAZERES	7,75
03	MÔNICA DE MORAES CHAVES	8,595
04	RENATA RAMOS SEVERO	7,405
05	RODRIGO MEZZALIRA TCHAICK	8,295
06	TARCIO MARCUS LINS CAVALCANTI	8,11
07	THIAGO HENRIQUE MUCABEL SOARES	7,78

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA

Rodrigo Pessoa Cavalcanti Lira  
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Cirurgia

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO**  
**AMBIENTE**  
**CURSO DE DOUTORADO**

**Resultado Final da Seleção para o Curso de Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Associação Plena e Rede - UFPE – Centro de Filosofia e Ciências Humanas 2020.1**

De acordo com ANEXO I do Edital 01/2019 de Seleção para o Curso de Doutorado em Desenvolvimento e Meio Ambiente, Associação Plena em Rede publicado no Boletim Oficial da UFPE, Recife, 54 (078 Especial): 01-27 16 de agosto de 2019 disponível em [www.ufpe.br/PROGEP](http://www.ufpe.br/PROGEP), o número de vagas para o Doutorado é fixado em até 11 (onze) vagas para este edital, das quais 1 (uma) é reservada à capacitação interna da UFPE, distribuídas entre as Sublinhas de Pesquisa do Programa, as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo à ordem de classificação de cada Sublinha de Pesquisa.

**DOUTORADO**

**Linha de Pesquisa:** Relações sociedade-natureza e sustentabilidade

Impactos ambientais na vegetação, percepção das comunidades locais e utilização sustentável da vegetação

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	REGINALDO LOURENÇO PEREIRA JÚNIOR	8,48

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	ANA PAULA FONSECA E SILVA	4,31

Saúde e meio ambiente

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	Manoel Raymundo de Carvalho Neto	7,23

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	FLÁVIA ATAIDE DA MOTTA	5,48
2 <sup>o</sup>	JANINE MAGALY ARRUDA TAVARES	5,47
3 <sup>o</sup>	GLEIDSON LUIZ DA SILVA	4,47

**Linha de Pesquisa:** Planejamento, gestão e políticas socioambientais

Governança ambiental, turismo sustentável, gestão de território

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	ITALO CAVALCANTE DA SILVA SOARES	8,01

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	DWEISON NUNES SOUZA DA SILVA	7,83
2 <sup>o</sup>	PRICYLLA SANTOS C. DO NASCIMENTO	7,19
3 <sup>o</sup>	ADILMA LOPES BRANDÃO	6,52
4 <sup>o</sup>	FERNANDO ANTONIO DE B. NASCIMENTO	6,27
5 <sup>o</sup>	BRUNO RIOS MONTEIRO	6,10
6 <sup>o</sup>	WILLYANE FREIRE DA SILVA	5,57
7 <sup>o</sup>	WLADIMIR OLIVEIRA DE QUEIROZ	4,22

Governança em bacias hidrográficas

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	ATHOS FARIAS MENEZES	8,13

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

<b>CLASSIFICAÇÃO</b>	<b>NOME</b>	<b>NOTA</b>
1 <sup>o</sup>	MARIA APARECIDA FERNANDES FERREIRA	7,75
2 <sup>o</sup>	LEANDRO MUNIZ BARBOSA DA SILVA	6,56

**Linha de Pesquisa:** Tecnologias para o desenvolvimento sustentável

Monitoramento da Caatinga com drones, desastres naturais, sensoriamento remoto e meio ambiente, Biodiversidade e sustentabilidade

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	CARLOS EDUARDO SANTOS DE LIMA	9,11
2 <sup>o</sup>	BRUNNA DE ANDRADE L. P. CAVALCANTI	8,56

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	MARIA ALICE DE LIRA BORGES	7,93
2 <sup>o</sup>	KARDELAN ARTEIRO DA SILVA	7,53
3 <sup>o</sup>	RENATA MIRANDA DA SILVA	7,38
4 <sup>o</sup>	CEMILA PANSE	7,19
5 <sup>o</sup>	TAYNÃ MARIA PINTO LINS	6,96
6 <sup>o</sup>	MARIA DE FÁTIMA ARAÚJO ALVES	6,12

Modelagem hidrológica e climáticas, ecossistemas e sequestro de carbono

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	CÉLIA SOARES DE BRITO	7,15

Manejo e conservação do solo, recuperação de áreas degradadas e erosão do solo

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	FERNANDO ANTONIO MARÇAL GARCIA	7,65

Resíduos sólidos

**APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	VAMBERTO OLIVEIRA DE SOUZA	7,88

**APROVADOS (ALÉM DO NÚMERO DE VAGAS)**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1 <sup>o</sup>	TALITA VASCONCELOS DE LUCENA	6,89
2 <sup>o</sup>	WALDECY FERREIRA FARIAS FILHO	6,70
3 <sup>o</sup>	UEDJA TATYANE GUIMARÃES MEDEIROS	6,62
4 <sup>o</sup>	THAINÃ GOLDMAN DEOCLECIANO	5,85
5 <sup>o</sup>	REBECA ALLANA DE ALBURQUE ARAÚJO	5,49

Josiclêda Domiciano Galvício  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento e Meio Ambiente

**PORTARIA Nº 76/2019 - DLC/PROGEST, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2019.**

DESIGNAÇÃO COLETIVA

O DIRETOR DE LICITAÇÕES E CONTRATOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3.938, de 26 de setembro de 2018,

**RESOLVE:**

Designar os servidores abaixo indicados para compor a Equipe de Gestão e Fiscalização do Contrato nº 54/2019, celebrado entre a UFPE e a Empresa ENGEMAIA E CIA Ltda, cujo objeto é a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de poda, limpeza de palmeiras e coqueiros e erradicação de árvores com altura acima de 6 metros com e sem interferência em redes de distribuição de energia elétrica em nível de alta tensão (13.800V), com trituração e remoção dos resíduos, para o campus Recife da UFPE, exceto HC.

- Edgleicy Maria Silva de Lima, SIAPE nº 2175397 – **Gestor do Contrato**
- Eduardo Bernardino Dos Santos, SIAPE nº 1265826 – **Gestor Substituto**
- Antônio Pedro da Silva – **Fiscal Técnico Grupo I – Sem interferência elétrica**
- Sebastião Soares de Oliveira, SIAPE nº 1133679 – **Fiscal Técnico Substituto – Grupo I - Sem interferência elétrica**
- Luis Gustavo Cavalcanti de O. Lopes, SIAPE nº 1932440 – **Fiscal Técnico – Grupo 2 – Com interferência elétrica**
- Marcília Vieira de Nóbrega, SIAPE nº 2523646 – **Fiscal Técnico Substituto – Grupo 2 – Com interferência elétrica**

(Processo nº 23076.065541/2019-13)

Henrique Alves do Monte  
Diretor de Licitações e Contratos

**PORTARIA DE PESSOAL Nº. 16/2019, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2019**

**O VICE-DIRETOR DO CENTRO DE TECNOLOGIA E GEOCIÊNCIAS - ESCOLA DE ENGENHARIA DE PERNAMBUCO**, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no Processo nº 042027/2018-29,

**RESOLVE:**

Designar Comissão de Inquérito composta pelo Prof. Gorki Mariano, SIAPE nº 1132546, Profª. Mariana Brayner Cavalcanti Freire Bezerra, SIAPE nº 2154686, e Prof. Antonio Carlos Duarte Coêlho, SIAPE nº 1133668, para, sob a presidência do primeiro, apurar os fatos contidos no processo acima.

**JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS JÚNIOR**  
**VICE- DIRETOR**